
 

Notulen Medezeggenschapsraad  
  
Woensdag 17 september 2025 
Aanvang 19.30 uur   
Directiekamer  
 
Aanwezig: Jorinde Rutte-Brink, Anne-Maartje Bronsveld, Tineke Boom, Peter  
                   Hopstaken, Nancy Groot, Katrien Rood, Mieke Hink. 
 
Afwezig: Maartje Van Heerwaarden – Visser, Inge Boersma. 
 
  
25-18 Opening 
  
25-19 Vaststellen van de agenda  
  
25-20 Agendapunten met directie  
 

• Werkverdelingsplan 25/26 
Vastgesteld en goedgekeurd.  
 

• Vaststellen kampbijdrage 
Door de vooralsnog succesvolle inzamelingsacties van groep 8 ieder jaar zien 
wij ons niet genoodzaakt de kampbijdrage van 75 euro te verhogen.  
 

• Update betalingen ouderbijdrage 
Dit onderwerp komt iets te vroeg, we hebben de financiële informatie nog niet 
binnen. We verschuiven dit naar de volgende vergadering.  
        

• Noodplan bij zieke collega en géén inval 
               Is een collega ziek en is er geen vervanging, dan is er de keuze uit de  
           volgende opties: 
            - De groep wordt opgesplitst en verdeeld over de andere groepen.  
            Dit kan 1 dag ingezet worden, in hoge nood 2 dagen.  
            - De groep blijft thuis zonder schoolwerk voor thuis. 
            Dit kan 1 dag ingezet worden. 
             - De groep blijft thuis met schoolwerk. 
            Dit geldt als een dag onderwijs en kan dus meerdere dagen ingezet worden. 
          
            Jorinde zorgt dat er een noodbox klaarstaat met daarin de opsplitsingslijst en  
            werkboekjes per leerjaar.  
            Jorinde/Anne-Maartje vangt de kinderen die ochtend op en verdeelt de  
             kinderen over de groepen. Is Jorinde er niet, dan doet Caroline het.  
 
            Afspraak: 
            We splitsen maximaal 1 groep op per dag. 
            Wij splitsen maximaal 2 dagen in de week een groep op i.v.m. de belasting       
            van de andere groepen en de collega’s.  
 

 



 

 
• Medezeggenschapsraadregelement De Zeppelijn 

Er wordt een concept gemaakt door directie die ter goedkeuring wordt 
overlegd aan de MR leden. 
 

• Data inplannen vergaderingen dit schooljaar 
Ma 3 nov, vr 12 dec (begroting keuren), wo 11 feb, ma 30 mrt, wo 20 mei, 
wo 17 jun (onder voorbehoud). 
 

• Notulen juni AKKOORD 
 
25-21 Ingekomen stukken /mededelingen   
 
25-22 Mededelingen OC  
 
25-23 Wat verder ter tafel komt en rondvraag  
 

• Schoolfotograaf 
De fotodagen zijn momenteel verdeeld over twee dagen, wat helaas zorgt 
voor veel onrust binnen de school. Veel kinderen raken hierdoor van slag, en 
dit heeft merkbaar invloed op het onderwijs. We vragen ons af of het wenselijk 
is om dit in de toekomst anders aan te pakken. Zou het bijvoorbeeld 
voldoende zijn om alleen een groepsfoto te maken? 
De spanning onder de kinderen is groot, vooral bij leerlingen die moeite 
hebben met veranderingen en prikkels. Daarom willen we ook graag weten 
hoe groot de behoefte is onder ouders aan individuele portretten. Is hier nog 
steeds veel vraag naar? We zullen er onderzoek naar doen. 
 

• Foto’s delen/maken 
Het delen van foto's via Kwieb is bedoeld voor intern gebruik binnen de 
schoolgemeenschap. Helaas merken we dat sommige ouders deze foto's 
vervolgens delen op sociale media. Dit is niet wenselijk, omdat het de privacy 
van andere kinderen en hun ouders kan schenden. Als leerkrachten hebben 
wij hier geen controle meer over zodra de foto's eenmaal zijn gedeeld via 
Kwieb. Daarom willen we dit onderwerp opnieuw onder de aandacht brengen 
bij alle ouders.  
 

• Rocking up X-Mas 
Als optie om aan mee te doen als school wordt Rocking Up X-mas genoemd. 
Dit is een jaarlijkse kerstactie die kwetsbare gezinnen verrast met een luxe 
kerstpakket. Deze gezinnen leven vaak in armoede en zijn afhankelijk van de 
voedselbank. Het doel is hen een moment van verlichting te bieden en te laten 
voelen dat ze er niet alleen voor staan. Elk pakket bevat ingrediënten en een 
recept voor een driegangendiner, aangevuld met gesponsorde extra’s zoals 
speelgoed of een lokaal uitje. Vrijwilligers bezorgen de pakketten persoonlijk, 
met een boodschap van een anonieme gever. Die boodschap moedigt 
ontvangers aan om ooit iets terug te doen voor een ander. Wij zouden als 
school ook het één en ander kunnen verzamelen!  

           Sluiting  


